
Vse večja represija neodvisno
od »pola«, ki nam vlada
V Dnevnikovem Objektivu z dne 26. ja-
nuarja je dr. Dragan Petrovec lepo pri-
kazal prisotnost vse večje paranoje in
represije v našem vsakdanjiku. To kar
sovpada z zapisom dne 27. januarja o
skupščini Premogovnika Velenje, ki se
je začela ob 4. uri (zjutraj) in so varno-
stniki prisilili male delničarje k zapus-
titvi skupščine. »Fizično so nas zmetali
ven,« je dejal prizadeti delničar. Tu se
moj pogled na represijo kot tudi
psihozo in nevrozo oblasti loči od za-
pisanega v članku dr. Petrovca, saj
ljudje doživljamo vse večjo represijo
neodvisno od »pola«, ki nam vlada. Dr.
Dragan Petrovec je bil tudi v času vla-
davine LDS nad represivnimi ministr-
stvi (Zalar, Kresal) v vrhu pravnega vla-
dajočega establišmenta in v 2009/10 ni
reagiral na izjemno širitev kapacitet
zaporov (dva nova oddelka na Dobu,
oddelek v Puščavi ) in nič celo ob od-
prtju psihiatričnega zapora v UKC Ma-
ribor. Prav tako je minister Zalar akti-
viziral in preusmeril zapiranje ljudi za-
radi prekrškov v stroge zapore. Danes
je več kot 10 odstotkov zaporniških ka-
pacitet in osebja namenjenih strogemu
zapiranju ljudi za bagatelne prekrške.

Tudi »naš« protestnik iz prostorov
Mestne občine Maribor bo pristal v
strogem zaporu, saj nima denarja za
plačilo glob. Pa saj ni prvi, ki ga je ob-
činska oblast naganjala ipd. iz svojih
prostorov ali prostorov CSD, pa ni nih-
če reagiral (Perčič v Celju, Romi na Do-
lenjskem itd.).

Resda je medijsko najodmevnejše
ravnanje j. J. in Z. J. ob poročilu KPK,
vendar to na vse represivnejši odnos
policije, tožilstev in sodišč do »navad-
nih« ljudi nima vpliva. Še naprej zapi-
ramo najranljivejše skupine, in to ne-
odvisno od politične opcije, ki je na
oblasti, pravice ljudi do sodnega var-
stva (da ne omenjam sociale, izobraže-
vanja itd.) so vedno manjše, od sodišč
lokalne sfere do nerazumljivega odlo-
čanja sodnikov/-c vrhovnega sodišča
in celo ustavnega sodišča. Odnos do
Ustave RS je »diskrecijska« pravica na
primer mag. Miroslava Mozetiča in so
nam odvzete vse pravice iz Ustave RS v
postopku den., pa nikomur nič, žal. Le
zapori so iz dneva v dan bolj polni, če-
prav je varnostna situacija v Sloveniji
dobra, kljub prepričevanju oblasti, »da
je vzrok za kriminal v revščini« in je
prav zato treba čim več ljudi zapreti.
Včasih bi dejali, da so vsaj na toplem
in siti.

Tako smo res občani/-ke prepušče-
ni represivni oblasti, da nas po svoji
meri kaznuje za kar koli. Upam, da bo
tudi prispevek dr. Petrovca pripomo-
gel k manjši represivnosti državnih
organov.

Marjan Čander, upok. penologN
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